

这次火灾调查 本报的一篇报道 成了科普素材 一小区居民家失火 疑因艾条复燃

据了解,7月18日上午约10时20分,江北消防救援大队接到一小区物业工作人员报警,称居民家中阳台上冒出浓烟,并伴随明显火光。消防员到场后,迅速将阳台上正在猛烈燃烧的大火扑灭。然而,由于火势太大,阳台烧损严重,卧室的墙壁也被熏黑,部分家电、生活用品被烧毁。

“我路过该幢楼下时发现冒烟,火苗越来越大,意识到起火后就立即上楼去敲门,一直没人应。”物业工作人员介绍,事后才知道当时失火房屋内无人。等女主人吴女士(化姓)接到电话从女儿家中赶回来时,明火已被扑灭,出现在她眼前的是一片狼藉的卧室和阳台。

7月19日上午,消防人员在对起火原因进行调查时,重点“关注”之前在火场中发现的一个艾灸盘。吴女士介绍,平时她肩膀不太舒服的时候就会艾熏,这个艾灸盘就是用来熄灭用剩的艾条的。起火的那天早上7点多,她急着出门,将正在燃烧的艾条放在艾灸盘中,盖上盖子后就走了。

据消防部门调查,现场有可能引发火灾的“唯一”火源,就是



当事人家属翻看本报的报道。

这个艾灸盘。“如果艾灸盘盖好、完全封闭的情况下,应该是不会起火的。如果没盖严实,被阳台上的风吹翻,艾条滚落出来,极有可能引燃可燃物。”综合现场痕迹、户主讲述等情况,初步认定火灾与住户使用艾条不当有关。

正是“预判”到此次火灾与艾条使用不当的关联,这次,消防人员在吴女士家中进行火灾调查时,特意带去了一份7月17日的《宁波晚报》,结合实验内容对吴女士及其家人进行“现场科普”,“防火

7月17日,本报以《艾条水浸后仍复燃 消防实验:是真的》为题,报道了艾熏后用剩的艾条若不正确处置,极可能留下火灾隐患的情况。“话音刚落”——仅仅一天之后,也就是7月18日,位于江北区榭嘉路上的一小区居民家中意外失火,极可能是艾条惹的祸!

无小事,再忙也不能粗心大意。这份报纸你们留着,碰到邻居也传阅看一下,引以为戒。”消防人员说。

万幸的是,由于发现和扑救及时,此次火灾没有造成人员伤亡。在此,消防部门再次提醒:处置用剩的艾条最科学、适用的办法就是“隔绝法”,即便没有专用的灭火筒、艾灸盘,带盖的金属罐、陶瓷缸也可以。同时,警惕用水浸湿后的艾条,依然要放入密闭容器内使其彻底熄灭。

记者 马涛 通讯员 徐圆文 文/摄

澥浦派出所上演暖心一幕 三少年携手 救助受伤池鹭

近日,澥浦派出所迎来了一场特殊的“求助”。三个少年——宁宁、小恩和小彭,急匆匆地走进派出所,手中紧抱着一个不断抖动的鞋盒,引起了民警的注意。

据悉,这三个少年在家玩耍时,意外地发现了不速之客——一只身披棕褐色外衣、露出洁白肚皮的鸟类。它黄色的喙又长又尖,眼睛圆溜溜的,引起了少年们的好奇。通过拍照搜索,他们惊喜地发现这只鸟竟是国家“三有”保护动物——池鹭,俗称“水上渔翁”。

“小鸟好像受伤了,不能把它留在家里。”宁宁果断地提议将池鹭送到派出所求助。于是,三个少年迅速分工合作,小恩找来鞋盒作为小鸟们临时住所,小彭负责堵住小鸟的去路,而宁宁则戴上手套,小心翼翼地将池鹭放入鞋盒中。

到达派出所后,少年们急切地向民警求助:“叔叔,叔叔,有只小鸟跑进我们家了,我们查了下,它好像叫池鹭。”生态警长樊帆立即对池鹭进行了仔细检查,发现它并未受伤,只是可能因疲劳而误入民居。樊帆对少年们的爱心和行动力表示赞赏,并决定陪同他们一起将池鹭送回自然家园。

在樊帆的陪伴下,三个少年带着池鹭来到了附近的湿地。他们轻轻地将鞋盒打开,池鹭稍作休息后便振翅高飞,重归大自然的怀抱。这一温馨的场景不仅让少年们无比欣喜,也展现了人与自然和谐共生的美好画面。

事后,樊帆对少年们的善举念念不忘,特别准备了一份神秘礼物——三本“限量版”证书。他邀请宁宁、小恩、小彭重返派出所,为他们颁发这份特殊的荣誉。这份证书不仅是对他们善行的肯定,更是对他们成为生态保护小卫士的鼓励。记者 邹鑫 通讯员 周子斐 文/摄



放飞池鹭。

两岁男孩被困电梯 家长伸脚、扒门…… 如此自救有点悬

7月18日傍晚6点半,鄞州区云龙镇甲村村附近一小区内,一名两岁幼童被困电梯。接到调派后,云龙镇专职消防队立即前往现场处置。

“我们到场的时候,电梯其实已经被男孩的爷爷用手和脚撑开了一小条缝,但这个间距还是没法将他从轿厢中拖出。”救援队员贺培龙介绍,他们使用撬棍对电梯门进行扩张,3分钟后,在与电梯维修师傅的配合下,男孩被顺利救出。

从公共视频画面看到,当

晚6点24分,电梯门打开,男孩和爷爷一起走进电梯准备乘坐下楼。这时,爷爷下意识摸了摸口袋,发现自己忘带钥匙,遂一人走出电梯返回家中取钥匙。然而,原本跟在爷爷后面的男孩走出轿厢后,又回到了轿厢里。

就在电梯门即将关闭的那一刻,男孩的爷爷发现了这一幕,立即伸脚卡住了电梯门缝隙,并用双手试图扒开电梯门。其他家人听到动静也赶了过来,一边安慰吓哭的孩子,一

边拨打小区物业电话反映情况。物业人员取来电梯钥匙,试了半天居然打不开,家长马上报警。

好在男孩只是受了点惊吓,身体并无大碍。消防部门提醒广大家长,千万不要让低龄儿童长时间离开自己的视线,更不要让其单独乘坐电梯。此外,扒轿厢门、伸脚阻止电梯运行,也有一定的风险,希望广大家长在提高安全意识的同时,也要掌握一定的自救知识。

记者 马涛 通讯员 陈珊珊

福彩开奖信息

3D第2024192期 6 7 6
6+1第2024083期 9 1 9 4 6 4 鸡
15选5第2024192期 04 08 09 10 14
快乐8第2024192期
04 06 07 14 18 20 27 33 34 38
42 43 44 50 52 56 65 66 70 77

体彩开奖信息

大乐透第24083期 09 11 12 13 30 07 09
20选5第24192期 01 02 11 14 15
排列5第24192期 3 4 0 7 1
(均以公证开奖结果为准)

分类信息
56118880
办理地址
海曙区:钱闸街62号(都市仁中心)20楼2011室

法律服务
●继承、房产、经济纠纷 87295238
旧货回收
●收旧书报字画老物件 15957413461

声明公告
●福州晋安区欧瑞优贸易有限公司遗失提单一份,提单号 NFXT24051607,船名航次: EVER GIVEN 1297W, 声明作废

宁波市育王三墓园

本墓园是民政部门批准的正规墓园,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,交通便利,来必接送。公交:155路、162路或轻轨一号线宝幢站下车。预约电话:88339061 13567920891

宁波市灵峰墓园

本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人:张先生 13605741522、姚先生 13165906973